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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/05/2006

PRESIDENTE (Carlos Nader) - Aviso ao Plenário sobre a convocação de

sessão conjunta para o dia 30 de maio de 2006, às 19h, destinada à apreciação do

Projeto de Resolução nº 2, de 2005, do Congresso Nacional, sobre a tramitação de

matéria orçamentária na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DR. HELENO (PSC, RJ) - Desenvolvimento pela PETROBRAS do

combustível denominado H-Biodiesel.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Crise do setor agropecuário brasileiro. Urgência

na renegociação de dívidas dos  agricultores e na abertura de novas linhas de

crédito rural.

VICENTINHO (PT, SP) - Solidariedade à paralisação dos operários das

montadoras Volkswagen do Brasil S/A e General Motors do Brasil Ltda., em protesto

contra possíveis demissões. Considerações acerca de empréstimo concedido pelo

BNDES à Volkswagen. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 6.356, de 2005,

sobre a regulamentação da demissão coletiva. Presença no plenário dos Secretários

Municipais de Desenvolvimento de Itaquaquecetuba, João Vilela, e de Poá, Marcos

Borges; e do Secretário Municipal da Indústria e Comércio de Suzano, Wanderly

Ferreira Dourado, Estado de São Paulo.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Divulgação, pela Federação das Indústrias do

Estado  do Rio de Janeiro — FIRJAN, de pesquisa sobre o consumo de produtos

pirateados por jovens do Estado. Realização de campanha educativa sobre os
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malefícios socioeconômicos da pirataria pelo Serviço Social da Indústria — SESI e

pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial — SENAI.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Alto índice de crescimento econômico e de

geração de empregos do Estado do Paraná. Desempenho do Governador Roberto

Requião.

JOÃO MATOS (PMDB, SC) - Transcurso do Dia Nacional da Adoção.

Conveniência de aprovação do projeto sobre a criação da Lei Nacional da Adoção.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Nocividade à economia do Estado de

Mato Grosso do Sul do contingenciamento de recursos orçamentários pelo Ministro

do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo. Aprovação, pela Comissão

de Assuntos Econômicos do Senado Federal, de pedido de empréstimo para

pavimentação das MSs 165 e 229.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Anúncio de realização

de convenções nacional e estaduais do PMDB.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Presença no plenário do Vereador Raul Vicente Neto, do

Município de Ananindeua, Estado do Pará. Precariedade das rodovias federais

paraenses. Aumento do desemprego no Estado após a revogação da Lei de

Incentivo Fiscal pelo Supremo Tribunal Federal.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Clima de impunidade reinante no

Parlamento brasileiro. Instauração de CPMI para apuração de denúncias contra

Parlamentares. Excessos cometidos pela CPI  do Tráfico de Armas.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Contestação às críticas contra a CPI do

Tráfico de Armas. Descumprimento, pelo Governo Federal, do compromisso de

atendimento às reivindicações da Polícia Federal.

MARIA HELENA (PSB, RR) - Urgente inclusão na pauta da Proposta de

Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre a possibilidade de alteração da lotação
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funcional de servidores públicos requisitados do órgão cedente para o órgão

cessionário.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Convalidação da minirreforma eleitoral pelo Tribunal Superior Eleitoral — TSE.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Decisão das Presidências da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal de transferência para a Procuradoria-Geral da

República da investigação de envolvidos na chamada Operação Sanguessuga.

Repercussão negativa da decisão da CPI do Tráfico de Armas de prisão de

advogados defensores de membro do crime organizado. Crise financeira da

Universidade Estadual do Rio de Janeiro. Protesto contra a suspensão do

pagamento salarial dos servidores da universidade em greve. Visita de membros da

Comissão de Direitos Humanos e Minorias à Casa de Saúde do Índio, em Brasília,

Distrito Federal. Relatório da visita clamando providências em favor dos internos

acolhidos.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Aprovação, pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania, de projeto de lei sobre alteração do art. 79 da Lei

Cooperativa.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Realização da 1ª Conferência

Nacional dos Direitos da Pessoa Idosa, em Brasília, Distrito Federal. Implementação

da Política Nacional do Idoso.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Solicitação ao Ministério dos

Transportes e ao Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT

de recuperação do trecho da BR-174 entre os Estados do Amazonas e Roraima.

Transferência para o Batalhão de Engenharia de Construção do Exército da

responsabilidade pela conclusão de ponte entre o Estado de Roraima e a República

Cooperativa da Guiana.
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ARMANDO ABÍLIO (PSDB, PB) - Pedido à Presidência de inclusão na pauta

da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre a lotação funcional de

servidores públicos requisitados.

EVANDRO MILHOMEN (PCdoB, AP) - Urgente apreciação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre a lotação funcional de servidores

públicos requisitados. Pedido à Comissão de Minas e Energia de realização de

audiência pública para discussão de possível contrabando de urânio no Estado do

Amapá.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR) - Preocupação com a crise na

agricultura brasileira e o domínio de grandes multinacionais na produção e

comercialização de insumos agrícolas. Ações do Governo Lula da Silva em benefício

da agricultura familiar.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Realização, pela Liderança do

PMDB, de reunião para debate da crise da agricultura brasileira. Aumento do valor

do salário mínimo no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Atenção do Governo petista

com a área social.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Arbitrariedade praticada por órgãos governamentais contra emissoras de

rádios comunitárias. Postura da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São

Paulo com relação as ações do Primeiro Comando da Capital — PCC.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Artigo do ex-Ministro do Supremo

Tribunal Federal, Maurício Corrêa, sobre a onda de violência promovida pelo crime

organizado no Estado de São Paulo, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Efeitos sobre a economia brasileira da

elevada carga tributária vigente no País.

ARY KARA (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Apicultor.
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ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Divulgação, pelo IBGE, de

pesquisa sobre a atual situação socioeconômica da mulher no País. Esperança de

aumento do número de mulheres no Parlamento após as eleições de outubro de

2006.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Alocação de recursos orçamentários para

execução de obras de infra-estrutura no Município de Cabixi, Estado de Rondônia.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Presença da Deputada Luci Choinacki em

audiências públicas realizadas nas cidades de Campo Grande e Dourados para

esclarecimento da proposta de concessão de aposentadoria às donas de casa,

Estado de Mato Grosso do Sul.

CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE) - Crise do setor agrícola

brasileiro. Apoio à pauta de reivindicações dos fruticultores da região do Vale do São

Francisco.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Artigo Épocas de fervor no continente, de

autoria do orador, publicado pelo jornal O Globo.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Realização da Semana de Cultura e

Cidadania pela Universidade Católica de Goiás.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Homenagem prestada pela Ordem dos

Advogados do Brasil — OAB,  Seccional de São Paulo, ao Presidente da Federação

da Agricultura do Estado de São Paulo, Fábio de Salles Meirelles.

LUIZ PIAUHYLINO (PDT, PE) - Transcurso do 26º aniversário de fundação do

Partido Democrático Trabalhista — PDT. Perfil histórico do partido político.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Imediata apreciação, pela Casa, da proposta

de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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ALMIR SÁ (PL, RR) - Ações do orador em defesa dos interesses do Estado

de Roraima. Apresentação de proposições. Repúdio à atuação do INCRA em

Roraima. Atos de violência praticados por policiais rodoviários federais contra

agricultores no Município de Sorriso, Estado do Mato Grosso. Empenho do orador

na liberação de recursos orçamentários para execução de projetos em

municipalidades roraimenses.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Visita do Presidente da França,

Jacques Chirac, ao Congresso Nacional. Encontro do Presidente Aldo Rebelo com o

Presidente do Grupo Parlamentar França—Brasil, Deputado Jean-Claude Lenoir.

Realização pelo Congresso Nacional de sessão solene em homenagem ao

Presidente francês.

ROSE DE FREITAS (PMDB, ES) - Presença no plenário dos Prefeitos Hilário

Hoepke, do Município de Santa Maria de Jetibá; e Edelson Brandão, do Município de

Iconha, e dos Vereadores Sigmar Schwanz e Adilson Espíndula, do Estado do

Espírito Santo. Saudação à Assessora da Prefeitura Municipal de Marechal Floriano,

Ivana Vassem. Riscos da generalização no julgamento do desempenho de

Parlamentares pela imprensa. Análise da crescente força do crime organizado no

País. Escalada da violência no Estado do Espírito Santo. Protesto contra a

resistência de operadoras de telefonia celular para bloqueio de sinal em

penitenciárias. Equívoco da tentativa do Governador Cláudio Lembo, de São Paulo,

de negociação com lideranças do crime organizado. Permissividade da classe

política brasileira com o avanço da criminalidade. Legitimidade constitucional do uso

das Forças Armadas para garantia da ordem e segurança públicas.

PRESIDENTE (Vitorassi) - Leitura de Atos da Presidência sobre a criação de

Comissões Especiais destinadas ao exame do Projeto de Lei nº 3.057, de 2000,

sobre a regulamentação do registro de loteamento suburbano de pequeno valor; e à

Proposta de Emenda à Constituição nº 308, de 2004, sobre a criação das polícias

penitenciárias federal e estaduais.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Associação ao pronunciamento da Deputada

Rose de Freitas sobre os riscos da generalização no julgamento do desempenho de

Parlamentares. Análise da crise energética mundial. Importância da exploração de

reservas de carvão mineral para a economia do Estado de Santa Catarina.

Perspectiva de expansão da matriz energética termelétrica no País.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Realização

no Bairro Nova Rosa da Penha II, em Vitória, de evento comemorativo do 20º

aniversário da presença da Pastoral da Criança no Estado do Espírito Santo.

Realização de audiência pública no auditório da Prefeitura Municipal de Vitória pela

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

608, de 1998, sobre a extinção do instituto da enfiteuse.

VITORASSI (PT, PR) - Conseqüências da greve dos Auditores Fiscais da

Secretaria da Receita Federal. Quadro preocupante nas regiões de fronteira,

especialmente em Foz do Iguaçu, Paraná, com filas intermináveis de caminhões à

espera de desembaraço de carga.

JOÃO MATOS (PMDB, SC) - Transcurso do Dia Nacional da Adoção.

Problemática da criança e do adolescente desamparados no País. Expectativa

quanto à aprovação, pela Casa, do Projeto de Lei Nacional de Adoção.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Apresentação de proposições.
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PRESIDENTE (Edinho Bez) - Aviso ao Plenário sobre realização, pelo

Congresso Nacional, de sessão solene em homenagem ao Presidente da França,

Jacques Chirac.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 067, REALIZADA EM 4 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do Dia

do Ferroviário. Necrológio do poeta Wally Salomão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 068, REALIZADA EM 4 DE MAIO

DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Perda do Estado da

Bahia com o falecimento do poeta Wally Salomão e do artista plástico Calazans

Neto. Precariedade da malha rodoviária no Estado. Descumprimento por empresas

de contratos para recuperação de rodovias baianas.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 076, REALIZADA EM 16 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do Dia

da Assistência Social. Relevância da política pública de assistência social.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 077, REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Escalada da corrupção nas

instituições democráticas do País. Prejuízos decorrentes da divulgação do

envolvimento de Parlamentares na prática de corrupção sem a devida comprovação.
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Cassação pelo Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Bahia do mandato do

Prefeito Municipal de Sobradinho.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO MAURO BENEVIDES (PMDB,

CE) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 077, REALIZADA EM 17 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem aos

defensores públicos brasileiros, especialmente aos do Estado do Ceará.


